

**Πρακτικά της συνεδρίας του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας  
που έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου την Τρίτη 10.5.2011  
και ώρα 7:30 μ.μ. (11/2011)**

**Παρόντες:**

A. Καϊκκης, Κοινοτάρχης Σωτήρας, Πρόεδρος,

K. Κάστανος, Αναπληρωτής Κοινοτάρχης,

M. Κκάλλης,

A. Κασάπη,

Φ. Σάββα,

Γ. Πασχάλη,

M. Μαρτή,

A. Μαυρουδή,

Γ. Ττάκκας,

Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου,

**Παρακαθήμενοι:**

A. Κυριάκου, Γραμματέας Κοινοτικού Συμβουλίου  
Σωτήρας,

N. Νικολάου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός  
Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας,  
Πρακτικογράφος.

**I. ΠΡΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ**

**Επικύρωση πρακτικών**

Επικυρώθηκαν τα πρακτικά των συνεδριάσεων του Συμβουλίου με κωδικούς αριθμούς 7/2011, 8/2011 και 9/2011.

**II. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ**

**Διοργάνωση Χορωδιακού Φεστιβάλ**

Στη συνεδρία παρευρέθηκαν η Πρόεδρος και τα Μέλη της Χορωδίας του Κοινοτικού Συμβουλίου για συζήτηση και λήψη αποφάσεων σχετικά με το ανωτέρω θέμα.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, συμφωνήθηκαν ή και αποφασίστηκαν τα ακόλουθα:

(α) Το Χορωδιακό φεστιβάλ να πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 17.6.2011, στο αμφιθέατρο του Κοινοτικού Συμβουλίου που βρίσκεται στο πάρκο στην παραλιακή περιοχή Σωτήρας και παράλληλα να τελεστούν και τα εγκαίνια του πάρκου.

(β) Να συμμετέχουν τέσσερις ή πέντε Χορωδίες, συν η Χορωδία του Κοινοτικού Συμβουλίου.

(γ) Να ετοιμαστούν προσκλήσεις, ανακοινώσεις, πανό, αναμνηστικές πλακέτες για τις Χορωδίες που θα συμμετάσχουν και ανθοδέσμες, δύο για κάθε Χορωδία.

(δ) Να ζητηθούν προσφορές για ήχο, φωτισμό και catering για φιλοξενία των Χορωδιών αλλά και των καλεσμένων.

(ε) Να δοθούν οδηγίες στο εργατικό προσωπικό του Συμβουλίου να φροντίσει να καθαρίσει και ετοιμάσει τον χώρο του αμφιθεάτρου και γύρω από αυτό.

### **III. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ**

Διαβάστηκε, για ενημέρωση των συνέδρων, η επιστολή του Προέδρου του Συνδέσμου Γονέων του Α΄ Δημοτικού Σχολείου Σωτήρας, ημερομηνίας 6.5.2011, με την οποία ενημερώνει το Συμβούλιο ότι το Σχολείο μέσα στα πλαίσια των εκδηλώσεων του, προτίθεται να διοργανώσει, υγιεινό πρόγευμα στους μαθητές στις 6.5.2011, ποδηλατικό γύρο της Κοινότητας στις 14.5.2011 και τους Γ΄ Περιφερειακούς Αγώνες

Αθλητικής Περιφέρειας Αμμοχώστου στις 10.5.2011 και για την επιτυχία των πιο πάνω ζητά την οικονομική βοήθεια του Συμβουλίου.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίστηκε η παραχώρηση του ποσού των €200=. Διευκρινίστηκε ότι για την διενέργεια της εισφοράς απαιτείται η έγκριση του Επάρχου, σύμφωνα με το άρθρο 83(ιγ), του περί Κοινοτήτων Νόμου.

#### **IV. ΠΛΑΤΕΙΕΣ-ΠΑΡΚΑ**

##### **Ενοικίαση του περιπτέρου που βρίσκεται στο πάρκο στην παραλιακή περιοχή Αγίας Θέκλας**

Σύμφωνα με την απόφαση του Συμβουλίου, που φαίνεται στην παρ. VII., των πρακτικών της συνεδρίας του Συμβουλίου με κωδικό αριθμό 10/2011, κλήθηκε και παρευρέθηκε στη συνεδρία ο κ. Μάρκος Ιωάννου. Ο κ. Ιωάννου ενημέρωσε τους συνέδρους ότι ενδιαφέρεται να ενοικιάσει το Περίπτερο, νοουμένου ότι η άδεια χρήσης του υποστατικού θα του επιτρέψει να ετοιμάζει και κάποια φαγητά snack. Στη συνέχεια επεξήγησε με κάθε λεπτομέρεια τον τρόπο με τον οποίο θέλει να εκμεταλλευτεί το Περίπτερο και τόνισε ότι θα αναλάβει να εξοπλίσει το περίπτερο με δικά του έξοδα. Επίσης ζήτησε όπως, αν τελικά υπάρξει συμφωνία μεταξύ των δύο μερών, η ενοικίαση του περιπτέρου να είναι διάρκειας πέντε ετών, εκ των οποίων τα δύο πρώτα χρόνια το ενοίκιο να είναι το ίδιο και για τα επόμενα τρία να υπάρξει, μετά το τέλος του δεύτερου χρόνου, επαναδιαπραγμάτευση στο ύψος του ενοικίου.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Συμβουλίου ανέφεραν στον κ. Ιωάννου ότι βλέπουν θετικά την πρόταση του και αυτά που άκουσαν τους αφήνουν ικανοποιημένους. Θα πρέπει πρώτα

όμως το Συμβούλιο να προχωρήσει σε κάποιες διαβουλεύσεις με τον Έπαρχο, το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως και τον Κ. Ο. Τ., για την άδεια χρήσης του Περιπτέρου και αν δεν υπάρχει οποιοδήποτε πρόβλημα τότε σε νέα συνάντηση με τον κ. Ιωάννου θα καθοριστεί ακριβώς το ύψος του ενουκίου και η διάρκεια του συμβολαίου.

#### **V. ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ**

##### **Ζήτηση προσφορών για την ηλεκτρική εγκατάσταση του Πύργου Ναυαγοσωστών στην παραλία Αγίας Θέκλας.**

Έγινε αναφορά στο περιεχόμενο της παρ. ΙΙΙ., των πρακτικών της συνεδρίας του Συμβουλίου με κωδικό αριθμό 8/2011, σχετικά με το πιο πάνω θέμα και ο Γραμματέας του Συμβουλίου ενημέρωσε τους συνέδρους ότι ζητήθηκαν, τηλεφωνικώς, γραπτές προσφορές και λήφθηκαν τρεις προσφορές. Στη συνέχεια, οι προσφορές ανοίχθηκαν χρονολογήθηκαν και μονογραφήθηκαν από τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Συμβουλίου και διαπιστώθηκε ότι υποβλήθηκαν από τους ακόλουθους:

(α) A & F Paramichael, στην τιμή των €1.400,00σ., συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..

(β) Νίκος Πιερή Κακούση και Υιοί, στην τιμή των €1.732,48σ., συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..

(γ) A & A Adamou Electrical Contractors Ltd, στην τιμή των €1.909,00σ., συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίστηκε η κατακύρωση της προσφοράς στους A & F Paramichael, στην τιμή των €1.400,00σ.,

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., η οποία είναι η πιο χαμηλή και πιο συμφέρουσα για το Συμβούλιο.

## VI. ΔΙΑΦΟΡΑ

1. Διαβάστηκε, για ενημέρωση των συνέδρων, η επιστολή του Προέδρου του Θ.Ο.Ι. Αυγόρου, ημερομηνίας 7.4.2011, με την οποία ζητείται η παραχώρηση της αίθουσας αθλοπαιδιών του Γ' Δημοτικού Σχολείου, για προπονήσεις της ομάδας πετόσφαιρας κοριτσιών που θα αποτελείται από παιδιά της Κοινότητας Αυγόρου, ηλικίας 10-11 χρονών.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίστηκε η μη παραχώρηση της αίθουσας, λόγω του ότι η αίθουσα χρησιμοποιείται από την ομάδα καλαθόσφαιρας του Κ. Ν. Ονήσιλλος Σωτήρας.

2. Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων η επιστολή του Διευθύνοντα Σύμβουλου της Νεανικής Εφημερίδας Click & Μαθητικό click, ημερομηνίας 3.5.2011, με την οποία ενημερώνει το Συμβούλιο για την ολοκλήρωση του σχεδιασμού των εκδηλώσεων κατά την διάρκεια του τριήμερου Οδικής Ασφάλειας, που θα λάβει χώρα στην Κοινότητα Σωτήρας, τον ερχόμενο Ιούνιο, με στόχο να μην υπάρξουν θανατηφόρα δυστυχήματα με νέους κάτω των 30 στην περιοχή της Κοινότητας κατά την διάρκεια του 2011. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει εκδηλώσεις στα Γραφεία του Συμβουλίου ή της Σ.Π.Ε. Σωτήρας, περιφερειακές εκπαιδευτικές διαλέξεις, συναντήσεις με οργανώσεις νεολαίας για θέματα οδικής ασφάλειας της περιοχής, διανομή ενημερωτικού υλικού σε κεντρικές οδικές αρτηρίες κ.τ.λ., και αν επιθυμεί το Συμβούλιο να αναφέρεται ως ο αποκλειστικός χορηγός θα πρέπει να προσφέρει το ποσό των €2.500,00σ.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίστηκε να ενημερωθεί ο Διευθύνοντας Σύμβουλος της Νεανικής Εφημερίδας Click & Μαθητικό click, ότι το Συμβούλιο δεν ενδιαφέρεται να είναι ο αποκλειστικός χορηγός.

3. Στη συνεδρία παρουσιάστηκαν ο Γραμματέας και τα Μέλη της Επιτροπή της Σ.Π.Ε. Σωτήρας, οι οποίοι ενημέρωσαν το Συμβούλιο για την κακή οικονομική κατάσταση του Σωματείου Κ. Ν. Ονήσιλλος Σωτήρας και για τα πολλά χρέη τα οποία οφείλει στη Σ.Π.Ε., την οποία, ο Γενικός Έφορος Συνεργατικών Εταιρειών με επιστολή του, έχει προειδοποιήσει και της έχει απαγορεύσει την διενέργεια εισφοράς ξανά προς το Σωματείο αλλά και σε διάφορους άλλους (μισθοί ποδοσφαιριστών, προπονητών, αποφάσεις δικαστικής επιτροπής, έξοδα μεταφοράς με λεωφορεία, ιατρικά έξοδα, κ.τ.λ.). Συνεχίζοντας ανέφεραν ότι αν δεν βοηθηθεί το Σωματείο από την Σ.Π.Ε. και το Συμβούλιο, τότε το Σωματείο δεν θα μπορέσει να λειτουργήσει και αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα τα πολλά παιδιά της κοινότητας που ασχολούνται με το ποδόσφαιρο να τα παρατήσουν και να ακολουθήσουν άλλους δρόμους.

Ο Κοινοτάρχης ανέφερε ότι το Συμβούλιο, αλλά και ο ίδιος προσωπικά, έχουν την καλή διάθεση να βοηθήσουν, εάν και εφόσον υπάρξει σωστή ενημέρωση από το Διοικητικό Συμβούλιο του Κ. Ν. Ονήσιλλος, για να γνωρίζουν όλοι την πραγματική εικόνα του Σωματείου και αν τελικά βρεθεί κάποια λύση, το νέο Διοικητικό Συμβούλιο που θα αναλάβει, να κινείται πάντοτε μέσα στα πλαίσια των οικονομικών του δυνατοτήτων και να ασκείται τακτικά έλεγχος από κάποια επιτροπή που θα καθορισθεί και να

προσπαθήσει να αξιοποιήσει τα παιδιά της Κοινότητας και να μην φέρνουν συνεχώς ξένους ποδοσφαιριστές οι οποίοι κοστίζουν ακριβά.

Κατόπιν εκτεταμένης συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίστηκε όπως ο Γραμματέας της Σ.Π.Ε. αποταθεί στον Έφορο Συνεργατικών Εταιρειών και να ζητήσει δάνειο της τάξεως των €300.000,00σ., το οποίο να ενοποιηθεί με τα άλλα δάνεια του Σωματείου και να καταθέτει κάθε χρόνο η Σ.Π.Ε. το ποσό της εισφοράς που θα παραχωρούσε στο Σωματείο. Εάν γίνει τούτο τότε θα ανακουφιστεί το Σωματείο από τα παλιά χρέη και το νέο Διοικητικό Συμβούλιο θα πρέπει να προσπαθήσει να συγκεντρώσει χρήματα για τον προϋπολογισμό της νέας χρονιάς.



(Α. Καϊκκης)

Πρόεδρος  
Κοινοτικού Συμβουλίου  
Σωτήρας

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν κατά την συνεδρία του Συμβουλίου με κωδικό αριθμό .....στην οποία προήδρευσε ο κος .....